



## Gyurcsány markába kerülhet a baloldal

2019 június 27. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Hol a pofátlanság határa?

Az EP-választáson elért eredményének köszönhetően a Gyurcsány vezette DK minden korábnál közelebb került ahhoz, hogy stabilan a baloldal vezető erejévé váljon – áll a Századvég Alapítvány közleményében.

Gyurcsány Ferenc egyre nehezebben titkolható célja a többi ellenzéki erő teljes megsemmisítése, és a politika élvonalába való személyes visszatérésének előkészítése

– olvasható az elemzésben, mely szerint e cél érdekében két egymással összefüggő módszert alkalmaz a volt miniszterelnök.

Egyrészt a személyéhez kapcsolódó példátlan elutasítottság problémáját olyan szereplők fókuszba helyezésével oldja fel, akik a balliberális érzelmű szavazók körében komoly népszerűségnek örvendenek (Dobrev Klára, Kálmán Olga). E politikusok segítségével megnyerhetővé váltak a Demokratikus Koalíció számára azok a baloldali választók, akik Gyurcsány Ferenc személyét ugyan elutasítják, de a párt irányvonalával azonosulni tudnak.

Másfelül a volt miniszterelnök és pártja különösen nagy figyelmet fordít – az említett politikusok segítségével – a mozgósításra és az intenzív kampánytevékenységre azzal a céllal, hogy profitáljon a többi ellenzéki erő – különösen az MSZP-P – egyre kilátástalanabb helyzetéből, amelyhez a nem megfelelően összehangolt kampányok, illetve az elkövetett stratégiai és kommunikációs hibák vezettek.

A Demokratikus Koalíció stratégiája jelen pillanatban sikeresnek mutatkozik, a Századvég kutatása szerint ugyanis éppen azokban a választói közegekben (a 60 év feletti korosztályban, illetve aktivitás szempontjából a nyugdíjasok körében) kiemelkedően magas a párt támogatottsága, amelyekben korábban a szocialista párt tudott stabil támogatói bázist építeni. Miután az MSZP-P támogatottsága e szegmensekben erőteljesen visszaesett, megállapítható, hogy e választók a Demokratikus Koalícióhoz pártoltak át.

A teljes cikk [ITT olvasható el.](#)

Bertha László - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló